

Consultas Realizadas

Licitación 392980 - Adquisiciónde Software Varios

Consulta 1 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 05-08-2021

En referencia a la experiencia requerida, donde dice "Presentar un listado mínimo de 3 (tres) clientes en Instituciones Públicas y/o Privadas, dentro del territorio nacional, con datos de contacto actualizados, a quienes haya proveído softwares similares a lo ofertado, dentro de los 3 (tres) últimos años (2018-2019-2020)", a fin de dar mayor oportunidad a potenciales oferentes solicitamos a la convocante que se extienda el periodo requerido hasta el 2.021.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-08-2021

Se acalara que de modo a dar igualdad de condiciones a todo potencial oferente en cuanto a demostrar su experiencia, es requerido años cerrados, por lo que se solicita los últimos 3 años (2018, 2019 y 2020); y los oferentes deberán ajustarse al PBC.

Consulta 2 - Lote 2 - ADQUISICIÓN SOFTWARE DE GESTION DE VULNERABILIDADES

Consulta Fecha de Consulta 05-08-2021

En referencia a lo expresado en las especificaciones técnicas en el apartado HARDWARE, SOFTWARE Y LICENCIAS DE USO, donde se especifica que "Las licencias de uso deberán ser perpetuas a nombre de la AFD" solicitamos a la convocante tenga en cuenta que, los precios estimados para el tipo de solución requerida están basados en un tipo de licenciamiento por suscripción, esto se podrá corroborar en el documento de estimación de costos publicado en el portal de contrataciones públicas. Por tal motivo solicitamos que se acepte licenciamiento por suscripción.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-08-2021

Remitirse a las modificaciones del PBC electrónico. (Adenda 2)

Consulta 3 - Datos de licitación

Consulta Fecha de Consulta 09-08-2021

Solicitamos a la convocante ampliar el periodo de consultas a fin de contar con una mayor plazo para análisis de los requisitos técnicos solicitados a fin de presentar una oferta adecuada y contar con una mayor participación de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 09-08-2021

Favor remitirse a la Adenda N° 1

02/12/25 10:23



Consulta 4 - Datos de la licitación

Consulta Fecha de Consulta 16-08-2021

Solicitamos a la convocante ampliar el periodo de consultas y de entrega de ofertas a fin de contar con una mayor plazo para análisis de los requisitos técnicos solicitados a fin de presentar una oferta adecuada y contar con una mayor participación de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-08-2021

Se aclara a los potenciales oferentes que en fecha 09-08-2021 se ha realizado una adenda de plazo al tope de consultas y de presentación y apertura de ofertas; por lo que considerando la necesidad de contar con los software correspondientes, todo potencial oferente deberá ajustarse a los plazos ya modificados.

02/12/25 10:23